
S T A N  I  Š  I  Ć I  i manastir sv. Petke
16.02.2023. - (četvrtak)

PROGRAM PUTOVANJA

Polazak iz Novog Sada oko 07:00h sa sa parkinga ispred bivše stanice ATP Vojvodine. Vožnja do 
graničnog prelaza i obavljanje graničnih formalnosti. Dolazak u etno-selo Stanišići nadomak Bijeljine. Po dolasku 
obilazak lokaliteta koji je izvan sadašnjeg vremena i prostora, vraća nas precima i prirodi i budi u nama divljenje prema 
jednostavnosti nekadašnjeg načina života. Slobodno vreme za uživanje u prelepom ambijentu etno-sela i odlazak u neki
od restorana gde mozete uživati u jelima domaće i internacionalne kuhinje (ručak u individualnoj režiji). Posebnu 
atrakciju predstavlja električni vozić koji vozi oko jezera, kroz tunel i preko mostova do Nojeve barke. Obilazak 
manastira Sv. Petke u naselju 5 jezera pored Bjeljine. Nakon obilaska manastira povratak u Novi Sad i zavrsetak 
programa u večernjim satima.

       CENA ARANŽMANA PO OSOBI:  2.000 dinara

CENA ARANŽMANA OBUHVATA
• prevoz autobusom turističke klase, prosečne udobnosti, na navedenoj relaciji. Organizator putovanja

  zadržava pravo za raspored sedenja putnika u autobusu.
• usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja.
• troškove ogranizacije putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA
• putno zdravstveno osiguranje.
• individualne troškove i nepomenute usluge.

NAČIN PLAĆANJA
• 30% prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pre polaska.



NAPOMENE:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih, zdravstvenih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi
su da se sami upoznaju sa viznim i zdravstvenim režimom zemalja kroz koju tranzitiraju i  u koju putuj.

Za ovo putovanje je džavljanima Srbije dovoljna važeća lična karta...Nisu potrebni testovi, ni vakcina, ni bilo kakav sertifikat o COVID-u.

Broj telefona pratioca grupe, ili predstavnika, biće dostupan putnicima  najkasnije 2 sata pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja je na svakih 3 do 4 sata vožnje, na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti
kapaciteta stajališta i uslova na putu. U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora, nisu
predviđene  posete  enterijera  javnih  gradjevina,  institucija  i  spomenika  kulture,  osim  kada  je  to  posebno  naznačeno  u  programu
putovanja. Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu, kako na polasku autobusa (stajalištu), tako i
tokom putovanja. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom polaska i trajanja
putovanja.

 ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 40 PUTNIKA

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

Organizator putovanja zadržava  pravo izmene redosleda izvodjenja pojedinih sadržaja u programu putovanja.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i

 Opštim uslovima putovanja organizatora, koji su u skljadu sa Zakonom o turizmu Republike Srbije.

Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, poslovnica Novi Sad, Augusta Cesarca 18.

Licenca kategorije A, broj 62/2021, izdao APR, Registar turizma, 21.07.2021. godine.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA COMPANY doo.

Program broj 27/NS, objavljen dana 12.01.2023. godine.

Moguć polazak iz drugih mesta usled dovoljnog broja prijavljenih putnika (uz doplatu ili bez do-
plate ako su usputna mesta polaska). 
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